Bartosz Kuśnierz zwycięzcą 
Cracow Fashion Awards SAPU!
Bartosz Kuśnierz zdobył Grand Prix Cracow Fashion Awards, konkursu dla młodych projektantów kończących Szkołę Artystycznego Projektowania Ubioru www.ksa.edu.pl. W czasie uroczystej gali w Centrum Kongresowym ICE Kraków odebrał statuetkę z rąk Joanny Przetakiewicz, dyrektor kreatywnej marki La Mania. Wydarzenie rozpoczęło 7. edycję Cracow Fashion Week (5-12 marca).

Bartosz Kuśnierz otrzymał w czasie gali Cracow Fashion Awards wiele nagród. Jego kolekcja męskich ubrań spodobała się nie tylko jury Rady Wysokich Krawców, w której zasiadali m.in. Joanna Przetakiewicz, Jerzy Antkowiak, Krzysztof Łoszewski, Anna Jatczak, Gosia Sobiczewska, Ranita Sobańska, Ilona Kanclerz, Anna Pięta czy Magdalena Korcz. Projektanta nagrodzili również: Rada Artystów pod przewodnictwem Krystyny Mazurównej, Grupa Autoremo – partner strategiczny Cracow Fashion Week, Ranita Sobańska w imieniu marki 4F, Husqvarna, salon hair&beauty Roman, krakowski showroom Forum Mody, Hanna Gajos w imieniu „Rynku Mody” oraz prywatny mecenas Paweł Chołodowski.

„Inspiracją dla kolekcji nazwanej Danakil była pustynia o tej nazwie, która znajduje się w Etiopii” - mówi Bartosz Kuśnierz, tegoroczny absolwent Szkoły Artystycznego Projektowania Ubioru w Krakowie. „Gdy ją odwiedziłem, urzekło mnie jej surowe piękno. To było niezwykle mocne, egzystencjalne przeżycie, w którym zachwyt łączył się z poczuciem niebezpieczeństwa. Żyjemy dziś w miastach, w przestrzeni stworzonej niemal w stu procentach przez człowieka. Moja kolekcja ma przypominać o tęsknocie człowieka za naturą”.

Danakil to kolekcja przeznaczona dla mężczyzn, oprócz ubrań Bartosz Kuśnierz zaprojektował także autorskie torby. W trakcie produkcji zastosowano ciekawe rozwiązania techniczne: materiały zostały na siebie naszyte, przez co tworzą geometryczne, nawiązujące do pustyni Danakil wzory. Kolekcja powstała pod kierownictwem artystycznym Jerzego Bednarza, wykładowcy SAPU, głównego projektanta marki Vistula.

Nagrodę Rady Mediów pod przewodnictwem Michała Zaczyńskiego otrzymała Monika Dębowska za kolekcję „Human Roots”. W Radzie Mediów zasiadali również m.in. Marcin Świderek (szef działu mody „Elle”), Monika Bielkiewicz (szef działu mody „Avanti”), Wojciech Grzybała (szef działu mody „Gala”), Tobiasz Kujawa (Freestyle Voguing), Hanna Gajos, Olka Kaźmierczak (Fashion PR Girl), Ewa Kowalewska-Kondrat (Harel), Ewa Kosz (Ultra), Łukasz Gazur (szef działu kultury Dziennik Polski).

W Radzie Artystów zasiadali: Krystyna Mazurówna (tancerka, choreograf), Judyta Fibiger (reżyserka), Marta Dyks (top modelka), Agata Mayer (fotograf), Borys Makary (fotograf), Ewa Bilan-Stoch (fotograf).

Rada Młodych Krawców nagrodziła Monikę Dębowską („Human Roots”).

Wyróżnienia otrzymali: Paulina Korzeniowska, Marek Bernacki, Monika Dębowska, Wioletta Karcz oraz Karolina Sabat.

W czasie drugiej części Cracow Awards zobaczyliśmy kolekcje gościnne. Najnowszą kolekcję na jesień-zimę 2016/2017 zaprezentowała marka ESTby ES., tworzona przez Gosię Sobiczewską. Była to polska premiera. 

Swoje nowe kolekcje zaprezentowali uznani absolwenci SAPU: Ewelina Kosmal („Lucky Me”), Anka Letycja Walicka („Curb 65!”) oraz Michał Wójciak („Hobo”). Zobaczyliśmy kolekcje międzynarodowe: Pauli Carmen Rimoli (zwyciężczyni konkursu Fashion Culture 2015, Włochy), Martina Durikovicova (zwyciężczyni Kosice Fashion Week, Słowacja). Zobaczyliśmy również zbiorowe kolekcje z European Fashion Union (projektanci z Ukrainy oraz Rosji) oraz Budapest Metropolitan University (prace studentów).

Po gali odbyło się after party w Baroque Cocktails & Music przy ul. św. Jana 16.

Cracow Fashion Awards rozpoczęły 7. edycję Cracow Fashion Week, którego głównym organizatorem jest Szkoła Artystycznego Projektowania Ubioru w Krakowie. Partnerem organizacyjnym jest Krakowskie Biuro Festiwalowe. Wydarzenie organizowane jest w partnerstwie z miastem Kraków. Cracow Fashion Week potrwa do 12 marca, w programie jest kilkadziesiąt wydarzeń: pokazy, wykłady, warsztaty oraz wystawy. 11 marca w salonie samochodowym Autoremo przy al. 29 Listopada 149 odbędzie się oficjalna gala zamknięcia z udziałem uczestniczek programu „Top Model”. Program: www.cracowfashionweek.com.

Partnerzy strategiczni Cracow Fashion Week 2016: Galeria Kazimierz, Grupa Autoremo, hotele Novotel, hotel Niebieski.

Kontakt PR:

Rafał Stanowski
600 391 898

rafal.stanowski@ksa.edu.pl
